



Stone



EN

Features:

Decorative stones
Glassfire technology
The most universal Glassfire model
Can be accompanied by aromatherapy set
Relatively light and portable
Indoor use

Finish:

Base:
unpolished granite
Burner:
stainless steel

Technical data:

Minimum room size: 36 m³ / 1272 ft³
Burner capacity: 0,6 L
[US] 0,53 gal / [UK] 0,44 gal
Burning time: ~2 h
Net weight: 27 kg / 59 lbs

FR

Caractéristiques:

Galets décoratifs
Technologie glassfire
Le Glassfire le plus universel
Kit aromathérapie en option
Léger et nomade
Pour l'intérieur

Finition:

Socle:
granit non poli
Brûleur:
acier inoxydable

Données techniques:

Surface minimale de pièce: 36 m³
Capacité: 0,6 L
Durée de combustion: ~2 h
Poids net: 27 kg

IT

Caratteristiche:

Pietre decorative
Tecnologia Glassfire
Il modello Glassfire più universale
Può essere dotato di set aromaterapia
Leggero e portatile
Uso interno

Finiture:

Base:
granito grezzo
Bruciatore:
acciaio inossidabile

Dati tecnici:

Area minima di installazione: 36 m³
Capacità del bruciatore: 0,6 L
Autonomia: ~2 h
Peso netto: 27 kg

DE

Produktbeschreibung:

Dekosteine
Glassfire Technology
das universellste Glassfire Modell
kann mit der Aromatherapie Set komponiert werden
nicht groß und tragbar
Für Innenbereich

Ausführung:

Untergestell:
unpolierter Granit
Brennkammer:
Edelstahl

Technische Daten:

Minimale Raumgröße: 36 m³
Fassungsvermögen der Brennkammer: 0,6 L
Brenndauer (ca.): ~2 h
Netto Gewicht: 27 kg

